
 

 

 

 
 

Művészet és kultúra vízközelben 
 

Güssingtől a Szigeten, Nagyszombaton, 
Pozsonyon és Bécsen át egészen 
Kobersdorfig és Unterkohlstättenig: a régió 
kulturális kínálata sokszínűség dolgában 
nemigen hagy kívánnivalót. Zene, tévé- és 
videoművészet, színház, kézművesség: 
Centrope-ben mindez megtalálható 

 
Jan Marot 
 
Brno/Pozsony/Güssing/Jihlava/Prága/Nagyszombat/Bécs – A Centrope-régió kulturális rendezvényeit 
üdítő sokszínűség jellemzi. 
 
A budapesti Sziget-Fesztivál 2005-ben is finoman kikevert könnyűzenei elegyet kínál. Augusztus 10. 
és 17. között olyan nevek lépnek színpadra Pest és Buda között, mint Franz Ferdinand, The Hives 
vagy Nick Cave and the Bad Seeds. Mellettük olyan lemezlovasok nyúzzák a bakelitot, mint 
Underworld, Rush és Luke Slater. A világzene szerelmesei viszont Mory Kantéra, The Klezmatics-ra 
és Youssou N’Dourra hegyezhetik a fülüket. 
 
Nagyszombat (Trnava) Lumen-Gospel-fesztivállal (2006. április 21.), country-centrikus „Dobrofest”-tel 
és kórusnapokkal várja a nagyérdeműt. 
 
Nem maradnak hoppon a színházrajongók sem: a Bécsi Ünnepi Hetek, a Fertőmeggyesi Tófesztivál, 
a Güssingi  Várjátékok (június 24-július 23.) és a Kobersdorfi Kastélyjátékok (július 7-31.) egyaránt 
gazdag programot ígérnek. 
 
Ha Pozsony és november, akkor az a „fotográfia hónapja”. 1991 óta minden évben megrendezik a 
nonprofit fesztivált, s a számos kiállításnak, workshopnak és előadásnak a közép- és kelet-európai 
művészek és fotósok a főszereplői. 
 
A bécsi filmszemle, a Viennale mellett vannak olyan kisebbek is, mint a csehországi Jihlava 
Nemzetközi Dokumentumfilm-fesztiválja október 25-től 30-ig. Pozsonyban három nagy esemény – 
Nemzetközi Film-, TV- és Videofesztivál, az új médiának szentelt Multiplace Fesztivál és az Animációs 
filmek Nemzetközi Biennáléja – foglalkozik a mozgóképpel. 
 
Találni azonban a régióban különcebb különlegességeket is: Ober- és Unterkohlenstättenben például 
„szén- és mészégető heteken” kaphatunk betekintést a kihalófélben lévő szakmákba, Győrött 
Nemzetközi Kézműves Vásár (július 8-17.),  Bildeinban, a burgenlandi borút („Boridill”) részét képező 
természeti parkban LandWirtKunst (2005. július 31.), Güssingben pedig történelmi városünnep (2005. 
augusztus 13-14.) várja kíváncsi közönségét. 


